

В Администрацию

Адрес:

Тел.

Заявитель по поручению:

ФИО1

Адрес:

Тел.

Трети лица:

ФИО2

Адрес:

ФИО3

Адрес:

ФИО4

Адрес:

ФИО5

Адрес:

ФИО6

Адрес:

ЖАЛОБА

на бездействие Администрации городского округа

В г. на ул. на протяжении длительного времени полностью отсутствует осветительные приборы искусственного освещения, а именно нет ни одного уличного фонаря. Большинство людей живущих по этой улице, являются людьми преклонного возраста, следовательно, вызов каких-либо спецслужб или служб медицинской помощи происходит с большим трудом, ведь нужный дом найти очень проблематично. Также большинство аварий с участием пешеходов, а также уличные ограбления происходит именно по причине отсутствия осветительных приборов на этой улице. Все эти обстоятельства создают потенциальную опасность для жизни и здоровья жителей всей улицы.

Многочисленные письма с просьбами, с требованием организовать освещение улиц в адрес главы городского округа в начале г., подавалось также заявление прокурору межрайонной прокуратуры г. по поручению жителей улицы г., но эти шаги не привели к положительному результату. В ответ на письма, жители указанной выше улицы получали элементарную «отписку» со ссылкой на ООО без указания адреса, телефона или хотя бы фамилии руководителя, также Администрация сообщила следующее: Ваше письмо направлено в ООО, с просьбой о замене светильника по вышеуказанному адресу. Но какого светильника? На улице нечего менять, осветительные приборы наружного освещения полностью отсутствуют! В ответе нет никакой конкретики – ни по срокам

исполнения, ни о перспективах дальнейшей установки фонарей. За весь период переписки с главой городского округа, ни один представитель ООО не осчастливили своим присутствием на нашей улице, более того, даже не было ни одного телефонного звонка от представителей данной организации. Вскоре администрация также пояснила, что в г. на установку нового оборудования для уличного освещения средств не выделялось, то же самое произошло и в г., хотя и планируется подготовить проект выполнения работ по установке дополнительного уличного освещения. В телефонном разговоре, сотрудник администрации предложил пригласить журналистов «4 канала», раз по-другому не получается выйти из сложившейся ситуации.

Нарушения до настоящего времени не устранены, в связи с отсутствием денежных средств и необходимого оборудования. Организация освещения улиц относится к вопросам местного значения города. Организация освещения наружного освещения городов, поселков и сельских населенных пунктов осуществляется в соответствии со СНиП 23-05-95 «Естественное и искусственное освещение», утвержденных постановлением Минстроя от 02.08.1995 г № 18-78 и Инструкцией по проектированию наружного освещения городов, поселков и сельских населенных пунктов СН 541-82. Отсутствие уличного освещения негативно влияет на безопасность дорожного движения, способствует бытовому травматизму, создает благоприятные условия для совершения правонарушений и преступлений, проведению террористических актов на территории города, что создает угрозу жизни и здоровью граждан, проживающих на территории г..

В соответствии со ст. 132 Конституции РФ органы местного самоуправления самостоятельно управляют муниципальной собственностью, формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, устанавливают местные налоги и сборы, осуществляют охрану общественного порядка, а также решают иные вопросы местного значения.

В силу п.21 ч.1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ (в ред. от 28.09.2010 N 243-ФЗ) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения поселения отнесена организация освещения улиц и установка указателей с названиями улиц и номерами домов.

Администрация г. является исполнительно- распорядительным органом и наделена полномочиями по решению вопросов местного значения.

Таким образом, в силу вышеприведенных правовых норм обязанность по решению вопросов местного значения, а именно по организации освещения улиц г., возложена на органы местного самоуправления администрацию г..

Организация освещения улиц является публичной обязанностью органа местного самоуправления, направленной на обеспечение безопасности неопределенного круга лиц-жителей города, а также обеспечение безопасности дорожного движения и профилактики совершения правонарушений. Данная обязанность напрямую возложена нормами закона на органы местного самоуправления и подразумевает под собой весь комплекс действий, связанных с разработкой проекта,несением затрат и установкой конструкций уличного освещения. При этом конкретный способ реализации данной обязанности вправе избрать сам орган местного самоуправления, с тем условием, что освещение, должно соответствовать установленным техническим требованиям. Требования жителей г. не ущемляют самостоятельности органов местного самоуправления в решении вопросов

местного значения, направлены только на понуждение администрации исполнить возложенные законом обязанности.

То обстоятельство, что в настоящее время на спорной улице не установлены конструкции для искусственного уличного освещения, а также отсутствие денежных средств в бюджете поселения не может служить основанием для прекращения либо освобождения от выполнения обязанности администрацией поселения по организации освещения указанных улиц, так как такая обязанность напрямую вытекает из норм закона.

Руководствуясь, ст. 132 Конституции РФ, п.21 ч.1 статьи 14 Федерального закона от 28.09.2010 N 243-ФЗ;

ПРОШУ:

1. Провести проверку по факту бездействия Администрации городского округа;

ПРИЛОЖЕНИЕ:

1. Копия переписки с Администрацией г.,

«___» ____ __ г.

С уважением, ФИО1